



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

B. AUTORIDADES Y PERSONAL

B.2. Oposiciones y Concursos

CONSEJERÍA DE SANIDAD

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/541/2019, de 24 de mayo, por la que se convoca concurso específico de personal estatutario de la categoría de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería y Técnicos en Farmacia para la provisión de plazas vacantes de coordinador de Técnicos en Cuidados Auxiliares de Enfermería.

Advertido error en el texto remitido para la publicación de la citada orden en el Boletín Oficial de Castilla y León n.º 108, de 7 de junio de 2019, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar la siguiente rectificación del Anexo I:

DONDE DICE: En el supuesto de que sean CRÉDITOS EUROPEOS la valoración será de X por CRÉDITO EUROPEO.

DEBE DECIR: En el supuesto de que sean CRÉDITOS EUROPEOS la valoración será de 0,5 por CRÉDITO EUROPEO.